

सभी एटीएम पर तैनात किए जाएं सुरक्षाकर्मी

नादौन पुलिस ने सभी बैंक शाखाओं को दिए निर्देश

हिमाचल दस्तक। नादौन

पुलिस विभाग ने नादौन क्षेत्र के समस्त बैंकों की शाखाओं को पत्र लिखकर अपने एटीएम पर सुरक्षाकर्मी तैनात करने को कहा है। पुलिस का कहना है कि एटीएम पर बैंक कर्मियों को खूब खतरा है। पुलिस का कहना है कि कुछ ही समय में क्षेत्र भर में जानकारी के अभाव में

लोगों को लारखों की चपत लग चुकी है। वहीं पर किसी ने धोखे से एटीएम बदल कर, तो कहीं किसी से जानकारी के अभाव में अपना पासवर्ड ही किसी को बता दिया, जिसके चलते शांति उनके खातों में जमा पंजी पर हाथ साफ कर रहे हैं। पुलिस का मानना है कि यदि एटीएम पर बैंक के अपने सुरक्षाकर्मी तैनात रहेंगे तो ऐसी घटनाओं पर काफी हद तक अंकुश लगाया जा सकता है। बैंक के कर्मियों को यदि ऐसे स्थलों पर तैनात रहेंगे तो

शांति लोगों को भी इस का डर रहेगा। थाना प्रभारी प्रवीण राणा ने बताया कि ऐसी धोखा-धड़ी करने वाले शांति अकेले नहीं होते हैं, बल्कि वे लोग बड़े ही होशियारी से एटीएम के अंदर आने जाने वाले पर नजर रखते हैं। उन्हें जब किसी को भी शिकार बनाना होता है तो वह टीम बनाकर एटीएम के अंदर जाकर बड़े होशियारी से अपने कार्य को अंजाम देकर तुरंत वहीं से निकल जाते हैं। यदि एटीएम पर बैंक अपने सुरक्षाकर्मी तैनात करें तो यह घटनाएं काफी हद तक रोकी जा सकती हैं। जिसके संदर्भ में बैंकों को विभाग की ओर से यह हिदायत दी गई है। गौर हो कि नादौन में कुछ समय से ऐसी घटनाओं में तेजी आई है।

विधायक सुखविंदर सिंह सुक्खू ने नादौन में सुनीं जनसमस्याएं

हिमाचल दस्तक। नादौन

विधायक सुखविंदर सिंह सुक्खू ने नादौन पोडब्ल्यूडी रेस्ट हाउस में जन समझौते सुनीं। इस दौरान कई लोगों ने विधायक सुखविंदर सिंह सुक्खू से मुलाकात की और लोगों ने अपनी विजली, पानी और सड़क की समस्याएं से विधायक सुक्खू को अवगत कराया। विधायक सुक्खू ने संबंधित अधिकारियों को समस्याओं का जल्द निपटारा करने के आदेश दिए। कई विकासकार्यों के लिए विधायक सुक्खू ने मौके पर ही अपनी विधायक निधि से कार्यों को स्वीकृत किया। युवा कांग्रेस के लोकसभा अध्यक्ष

मनिंदर कटोच, राज्य युवा सचिव मोटी संधू, सचिव अजय अत्री तथा ब्लॉक युवा कांग्रेस नादौन के अध्यक्ष राजेंद्र चौधरी वक्लू ने विधायक को युवा कांग्रेस की नादौन में चल रही गतिविधियों के बारे में अवगत कराया। युवा कांग्रेस के पदाधिकारियों ने विधायक को बताया कि किस प्रकार से एनआरयू, नेशनल रजिस्टर अथॉरिटी, अनर्प्लॉयमेंट की मुहिम में युवाओं को जोड़ जा रहा है। इस मौके पर उनके साथ ब्लॉक कांग्रेस नादौन अध्यक्ष कैप्टन पृथ्वी चंद, पूर्व बीडीसी चैयमैन सुनील दत्त शर्मा, प्रेम चंद शर्मा, कैप्टन कमलेश आदि गणमान्य लोग मौजूद थे।

लोगों की अधिकतर समस्याओं का मौके पर किया निपटारा

विधायक सुखविंदर सिंह सुक्खू ने नादौन में जन समझौते सुनीं। इस दौरान कई लोगों ने विधायक सुखविंदर सिंह सुक्खू से मुलाकात की और लोगों ने अपनी विजली, पानी और सड़क की समस्याएं से विधायक सुक्खू को अवगत कराया। विधायक सुक्खू ने संबंधित अधिकारियों को समस्याओं का जल्द निपटारा करने के आदेश दिए। कई विकासकार्यों के लिए विधायक सुक्खू ने मौके पर ही अपनी विधायक निधि से कार्यों को स्वीकृत किया। युवा कांग्रेस के लोकसभा अध्यक्ष

बीफ न्यूज

ज्योत्सना आईटीआई में छात्रों ने किया भ्रमण



हमीरपुर। राजकीय सीनियर सेकेंडरी बाल स्कूल हमीरपुर के बोकेरानल कोर्स के ओटोमोबाइल व्यवसाय के 40 छात्रों ने ज्योत्सना आईटीआई लोहारों जिला हमीरपुर में औद्योगिक भ्रमण किया, जिसमें व्यवसायिक प्रशिक्षक अश्वय कुमार रांगड, विशाल टाकुर और रवि दत्त तथा ज्योत्सना आईटीआई के अनुदेशकों द्वारा छात्रों को ओटोमोबाइल व्यवसायिक के बारे में जानकारी दी। जिसमें इंजन की सर्विस जैसे ओवर हॉलिंग की सर्विस व उसे खोलने व जोड़ने तथा अन्य जानकारी भी दी गई। प्रबंध निदेशक जेके चौहान ने छात्रों को व्यवसायिक शिक्षा के महत्व के बारे में जानकारी दी तथा स्किल इंडिया के सपने को पूरा करने के लिए हर हाथ में हुनर हो, के बारे में छात्रों को प्रेरित किया।

आपदा से निपटने के लिए ट्रेनिंग शुरू

हमीरपुर। जिला आपदा प्रबंधन प्रधिकरण हमीरपुर के सौजन्य से आपदा से लड़ने के लिए युवाओं को टास्कफोर्स गठित करने के लिए 3 दिन की ट्रेनिंग का शुभारंभ खंड विकास अधिकारी हमीरपुर अस्मिता टाकुर ने किया। इस ट्रेनिंग में ब्लाक हमीरपुर के प्रधान, उपप्रधान और जिला खेल विभाग की तरफ से प्रशिक्षार्थी भाग ले रहे हैं। प्रशिक्षण के दौरान युवाओं को प्राथमिक उपचार एवं आपदा में फंसे लोगों को ढूँढने और बचाने के बारे में विस्तार से बताया जाएगा। इस ट्रेनिंग का मुख्य उद्देश्य युवाओं को आपदा के समय राहत व बचाव कार्यों में सक्षम बनाया जाना है। इस अवसर पर समीक्षा शर्मा, जिला आपदा प्रबंधक, विकास शर्मा आईएफ कोऑर्डिनेटर डीएम सैल हमीरपुर, रिपु दमन गुप्ता, डॉ. अंकित चौधरी, जिला कार्यक्रम अधिकारी, भाजपा जिला उपाध्यक्ष उषा बिरला एवं ग्राम पंचायत प्रधानों सहित पंचायत प्रतिनिधि उपस्थित थे।

भैसों गायब हैं तो करें संपर्क

नादौन। विकासखंड नादौन के घलू गांव में किसी घर से भटक कर आई दो भैसों व एक उनके एक बच्चे को एक ग्रामीण ने अपने घर में सहारा दिया है। इनके मालिक को काफी ढूँढने के बाद उन्होंने पत्रकारों को यह जानकारी दी है। गांव निवासी सुदर्शन कुमार ने बताया कि उनके घर में तीन गाय बंधी हैं, परंतु तीन दिन पूर्व उसने अपने घर के पास बेहतर नदी नरल की दो पालतू भैसों व उनके एक बच्चे को घूमते हुए पाया। काफी देर तक इधर-उधर पता करने के बाद जब इनके मालिक का पता नहीं चला तो वह इन्हें अपने घर ले आये। सुदर्शन ने बताया कि भूखी घासी इन भैसों को उसने चारा व पानी उपलब्ध करवाया। सुदर्शन ने बताया इस एक भैस की कीमत कम से कम 50 हजार रुपये है। सुदर्शन चाहते हैं कि यह सूचना भैसों के असली मालिक तक पहुंच जाए, ताकि वह इन्हें उनके घर से ले जा सकें।

बसों में साफ-सफाई के लिए अलग से की गई है कर्मियों की व्यवस्था

हमीरपुर। हिमाचल पथ परिवहन निगम हमीरपुर के प्रबंधक तकनीकी विवेक लखनपाल ने सूचित किया है कि परिवहन निगम की बसों में साफ-सफाई के लिए समुचित व्यवस्था की गई है। निगम की बसों की साफ-सफाई का कार्य बसों को धोने वाले कर्मचारियों से लिया जाता है और साफ-सफाई के संबंध में बस परिवहनांक कंडक्टर पर किसी भी प्रकार की कार्रवाई नहीं की जाती है।

जन्मवादी नौजवान सभा ने नाथूराम गोडसे का पुतला जलाया

हमीरपुर। भारत की जनवादी नौजवान सभा द्वारा हमीरपुर के गांधी चौक पर नाथूराम गोडसे का पुतला जलाया गया। 30 जनवरी 1948 को राष्ट्रपिता महात्मा गांधी की हत्या नथूराम गोडसे द्वारा गोली मारकर की गई थी। जैसा कि इस हत्या के पीछे कहा जाता है कि नाथूराम गोडसे आजादी के बाद देश में सांप्रदायिक तनाव पैदा करने के लिए आरएसएस के इशारे पर इस घटना को अंजाम दिया था। पूरे देश में छत्र और नौजवान शिक्षा और रोजगार के मुद्दों को लेकर सड़कों पर हैं, लेकिन मोदी सरकार जो भी सरकार की गलत नीतियों का विरोध करता है उसे देशद्रोही घोषित करने पर तुरी हुई है। सरकार के वित्त राज्य मंत्री अनुराग टाकुर द्वारा गोली मारने का बयान बहुत ही निंदनीय है। जनवादी नौजवान सभा के सदस्यों ने महात्मा गांधी अमर रहे, नाथूराम गोडसे मुर्दावाद के नारों के साथ नाथूराम गोडसे का पुतला जलाया।

डीसी ने किया उद्यान विभाग के अग्रिम पंक्ति प्रदर्शन का निरीक्षण

कैडरू गांव में किसानों की समस्याओं पर की चर्चा

हिमाचल दस्तक। हमीरपुर

डीसी हरिकेश मीणा ने जिला के बमसन टौणी देवी विकास खंड के अंतर्गत कैडरू गांव में उद्यान विभाग द्वारा एचपी शिवा हिमाचल प्रदेश सब ट्रीपिकल हॉर्टीकल्चर, इरीगेशन एंड वैल्यू एडिशन योजना के अंतर्गत अग्रिम पंक्ति प्रदर्शन का निरीक्षण किया। उद्यान विभाग द्वारा यहां पर बाहरी राज्यों महाराष्ट्र व पंजाब से लाए गए अनार एवं मौस मी के सुधरी हुई किस्म के पौधे रोपित किए गए हैं। साथ ही यहां इंटर लिंक एवं सौर बाइंडी, टपक सिंचाई तथा मल्लिंग का प्रावधान भी किया गया है। डीसी ने विभागीय अधिकारियों को इस योजना से अधिक से अधिक किसानों को जोड़ने की सलाह दी। साथ ही



बागवनों से निरंतर स पक बनए रखने को भी कहा। उन्होंने इस अवसर पर स्थानीय किसानों-बागवानों से विभिन्न विषयों पर चर्चा भी की। उपायुक्त ने उनसे पल विपणन के बारे में जानकारी प्राप्त की और फलदार पौधों के बीच में खाली भूमि के समुचित उपयोग के बारे में विचार-विमर्श किया। उन्होंने इन

पौधों के बीच खाली पड़ी भूमि में इंटर क्रॉपिंग खेती जैसे गांधी ब्रांकली जैसी सब्जियों तथा स्ट्रॉबेरी इत्यादि की पैदावार का सुझाव दिया। चर्चा में प्रकाश चंद, रमेश चंद, देवराज, किशन चंद इत्यादि कृषक व बागवान शामिल रहे। इस अवसर पर उपायुक्त उद्यान पवन कुमार सहित अन्य विभागीय अधिकारी एवं कर्मचारी उपस्थित थे।

तो न सिखाएं देशभक्ति, जिनके पूर्वज थे ब्रिटिश हुकूमत के पिट्टू

हिमाचल दस्तक। सुजानपुर

केंद्रीय राज्य वित्त मंत्री अनुराग टाकुर द्वारा अर्नगल टिप्पणियों के बाद उन्हें चुनाव की स्टाटा प्रचारक टीम से बाहर का रास्ता दिखाने के बाद लगी मिर्ची

भाजपा नेताओं द्वारा की जा रही बयानबाजी पर कांग्रेस ने जवाब देते हुए कहा है कि राष्ट्रपिता महात्मा गांधी के हत्यारे को भी यह लोग देशभक्त बताते हैं। यह बताएं कि जिन्हें पूरा विश्व अहिंसा का पुजारी मानता है, उन्हें बुरे में अशोभनीय बानें करना क्या देश के साथ गद्दारी नहीं है। जारी प्रेस विज्ञापित में सुजानपुर ब्लाक कांग्रेस के नवनियुक्त अध्यक्ष कैप्टन ज्योति प्रकाश, जिला कांग्रेस पंचायती राज विभाग के अध्यक्ष लखराज टाकुर व जिला इंटक अध्यक्ष बुद्धि सिंह टाकुर ने कहा कि 30 जनवरी को

राष्ट्रपिता की पुण्यतिथि पर उन्हें श्रद्धांजलि अर्पित की जाती है। तब भाजपा नेता भी उन्हें याद कर भावभीनी श्रद्धांजलि देते हैं लेकिन पूरा साल उनके हत्यारे को देशभक्त बताकर राष्ट्रपिता को भी बदनाम करने से पीछे नहीं हटते। ऐसा दोगलापन भाजपा में ही हो सकता है क्योंकि भाजपा नेताओं को दोहरे

चरित्र में जीने की आदत है। उन्होंने कहा कि आजादी के समय भाजपा की विचारधारा वाले लोग किस गुफा में छिपकर बैठे हैं। वो बताएं कि उस समय ब्रिटिश हुकूमत के पिछलग्गू क्यों बने बैठे थे। ऐसे लोगों से देशभक्ति सीखने की जरूरत नहीं है, जिनके पूर्वज व भाजपा विचारधारा के लोग अंग्रेजों के पिट्टू हुआ करते थे। देश को आजाद करवाने के बाद इतने सालों तक कांग्रेस पार्टी ने देश को अग्रणी श्रेणी में लाकर खड़ा किया।

अब वाहन पार्क करने के लिए देनी होगी फीस

नादौन

नादौन नादौन के रामलीला मैदान पर अब वाहन पार्क करने के लिए पार्किंग फीस देनी होगी। बीवार को इस प्रक्रिया को पूर्ण करने के लिए पंचायत समिति सदस्यों की गठित की गई 4 सदस्यी कमेटी की प्रथम बैठक का आयोजन किया गया। जानकारी देते हुए खंड विकास अधिकारी पारस अग्रवाल ने बताया कि गत 16 जनवरी को पंचायत समिति की बैठक में निर्णय लिया गया था, कि पंचायत समिति की इस भूमि पर वाहन पार्क करने के लिए पार्किंग फीस निर्धारित की जाए और इस कार्य के लिए मैदान को ठेके पर दिया जाना चाहिए। हालांकि बैठक में निर्णय लिया गया था कि मैदान पर दिन के समय में मॉचिंग होने वाली ऐतिहासिक रामलीला के मंचन के लिए 15 दिनों तक यह मैदान रामलीला कमेटी को इस आयोजन के लिए दिया जाएगा। उन्होंने बताया कि इस संबंध में आज गठित कमेटी की प्रथम बैठक का आयोजन किया गया।

देश को गृह युद्ध की ओर धकेल रही केंद्र सरकार

हिमाचल दस्तक। हमीरपुर

सुजानपुर के विधायक राजेंद्र राणा ने केंद्र सरकार पर हमला बोले हुए कहा है कि चंद उद्योगपतियों के सियासत में जबरदस्त दखल के कारण समूचा सिस्टम फंगु बनने लगा है। समाज में नफरत व अराजकता को गुमराह करने में लगी है। मुख्य विकास की धारा से भटक कर सरकार जनता को गुमराह करने में लगी है। सरकार ने देश को गृह युद्ध की ओर धकेल दिया है। जाति-धर्म में बांटकर लड़ाई-झगड़े करवाए जा रहे हैं जो कि इनका विकास का एजेंड बने गया है। जारी प्रेस विज्ञापित में उन्होंने कहा कि यह सरकार सदियों तक याद रखी जाएगी, क्योंकि 71 साल में इस सरकार के समय कर्मतोड़ महंगाई ने सारे रिकार्ड तोड़ दिए हैं। बेरोजगारी से युवा दुखी व

परेशान हैं। देश की जनता का ध्यान बांटने के लिए नित नए, नए हथकंडे अपनाए जा रहे हैं। उन्होंने कहा कि गलत नीतियों के चलते देश की आर्थिक स्थिति ढवलाढेल हो गई है। लोकतंत्र की परिभाषा बदल दी गई है और ज्वलंत मुद्दों से ध्यान हटाने के लिए लड़ाई-झगड़े में जनता को अराजकता को उलझाया जा रहा है। देश की जीडीपी दर की इतनी गिरावट आज तक नहीं देखी है। अर्थव्यवस्था चक्रान्तर हो चुकी है। इंडी व सीबीआई को अपने हिस्साव से सरकार के खिलाफ आवाज उठाने वालों के खिलाफ चल्बया जा रहा है। राजेंद्र राणा ने कहा कि देश का हरेक वर्ग इस समय सरकार से प्रसन्न हो चुका है। अब नागरिकता संशोधन कानून से सरकार ने पूरे देश में अशांति व अराजकता का माहौल बना दिया है।

हिमफेड डिपो-अपर बाजार सड़क की खस्ताहालत को लेकर दुकानदारों में रोष

हिमाचल दस्तक। नादौन

नादौन अंब मार्ग से शहर में स्थित हिम फेड डिपो से होते हुए अपर बाजार नादौन को जाने वाले मुख्य संपर्क मार्ग की खस्ता हालत को लेकर दुकानदारों में रोष है। यहां के दुकानदारों ने नगर पंचायत द्वारा आरंभ किए जा रहे पैच वर्क को मना करके यहां पर पेवर टाइल लगवाने की मांग की है। जानकारी देते हुए टैक्सी यूनिटन नादौन के प्रधान एवं स्थानीय निवासी राकेश सोनी ने बताया कि इससे पूर्व भी कई बार यहां पैच वर्क करवाया गया, परंतु हलान होने के कारण कुछ ही समय बाद सड़क मार्ग की हालत वैसी ही हो जाती है। उन्होंने कहा कि



इस रास्ते में बड़े-बड़े गड्ढे पड़ गए हैं। जिसके कारण अक्सर यहां लोग व स्कूलो बच्चे गिरकर घायल हो रहे हैं। कुछ इसमें पूर्व यहां एक महत्व गिरकर घायल हो गई महिला की टांग टूट गई है। उन्होंने बताया कि करीब 15 वर्ष पूर्व यह मार्ग पक्का किया गया था, परंतु अब इसकी हालत अत्यंत दयनीय है। उन्होंने बताया कि यहां जितनी बार भी पैच वर्क किया गया। उसके कुछ ही समय बाद रास्ते की हालत वैसी ही हो जाती है। सोनी सहित स्थानीय दुकानदारों ने मांग की है कि मुख्य बाजार को

घबराएं नहीं, संभव है कुछ रोग का इलाज

मदर प्राइड स्कूल में कुछ रोग जागरूकता कार्यशाला का आयोजन

हिमाचल दस्तक। नादौन

स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण विभाग खंड नादौन के सौजन्य से खंड चिकित्सा अधिकारी डॉ. अशोक कौशल के निर्देश पर मदर प्राइड चरिष्ठ माध्यमिक पब्लिक स्कूल बड़ा में कुछ रोग जागरूकता अभियान की कड़ी में एक कार्यशाला का आयोजन किया गया, जिसमें उपस्थित विद्यार्थियों को कुछ रोग के विषय में विस्तृत जानकारी खंड स्वास्थ्य शिक्षक राम प्रसाद शर्मा ने दी व एक भाषण प्रतिवोगिता और नारा लेखन प्रतिवोगिताओं का आयोजन किया गया तथा प्रतिवोगिताओं के विजेताओं को स्वास्थ्य विभाग द्वारा स्मृति चिन्ह भी दिए गए। उन्होंने कुछ रोग के बारे में जानकारी देते हुए बताया कि कुछ रोग एक साधारण बीमारी है। कुछ रोग का इलाज संभव है इसलिए जिन्हें भी कुछ रोग होने का शक हो उन्हें अपने नजदीकी स्वास्थ्य केंद्र



में पहुंचकर अपनी जांच करगनी चाहिए। प्रत्येक सरकारी स्वास्थ्य केंद्र में कुछ रोगियों का मुफ्त उपचार किया जाता है। शरीर पर कहीं भी तांबड़े रंग का एक या अधिक दग हो उसमें सूनापन हो, वहां के बाल झड़ रहे हों और उस स्थान पर पसोना नहीं आता हो तो ये कुछ रोग के लक्षण हो सकते हैं। अतः ऐसे लक्षण दिखें तो तत्काल अस्पताल में जांच करवानी चाहिए। उन्होंने आगे बताया कि कुछ



में पहुंचकर अपनी जांच करगनी चाहिए। प्रत्येक सरकारी स्वास्थ्य केंद्र में कुछ रोगियों का मुफ्त उपचार किया जाता है। शरीर पर कहीं भी तांबड़े रंग का एक या अधिक दग हो उसमें सूनापन हो, वहां के बाल झड़ रहे हों और उस स्थान पर पसोना नहीं आता हो तो ये कुछ रोग के लक्षण हो सकते हैं। अतः ऐसे लक्षण दिखें तो तत्काल अस्पताल में जांच करवानी चाहिए। उन्होंने आगे बताया कि कुछ

रोग की अनदेखी करने पर चेहरा बदसूरत भी हो सकता है अथवा विकलांगता भी हो सकती है इसलिए चेहरे एवं शरीर में सूनापन या नस में दर्द व झनझनाहट होने पर तुरंत चिकित्सक को दिखाएँ। उन्होंने बताया कि पूरे विश्व में सबसे ज्यादा कुछ रोगियों की संख्या भारत में है। उन्होंने कहा कि विद्यार्थी कुछ रोग के लक्षणों और बचाव के बारे में जनता को जागरूक करने में अहम भूमिका निभा सकते हैं।

जागरूकता जनसंपर्क विभाग के कलाकारों ने गीतों से जगाई अलख

फरनोल में बताई प्रदेश सरकार की योजनाएं

हिमाचल दस्तक। हमीरपुर

सूचना एवं जन संपर्क विभाग की ओर से अनुमोदित त्रिवेणी कला संगम के कलाकारों ने विशेष प्रचार-प्रसार अभियान के अंतर्गत जिला हमीरपुर की ग्राम पंचायत फरनोल में लोगों को नुकाइ-नाटिका व समूह गाय सबका साथ सबका विकास है मूल मंत्र हमारा से सरकार की ओर से चलाई जा रही कल्याणकारी योजनाओं के बारे में जागरूक किया। कलाकारों ने बताया कि प्रदेश में बेटी है अनमोल योजना, च न म च, हिमाचल गृहिणी सुविधा योजना, मुख्यमंत्री स्वयंसेवक योजना आदि बहुत ही महत्वपूर्ण योजनाएं सरकार द्वारा जनता के कल्याण के लिए चलाई गई हैं। सामाजिक सुरक्षा पेंशन को



अब बढ़कर 850 रुपये प्रतिमाह कर दिया है। बिना किसी आय सीमा के बुद्धव्यस्था पेंशन प्राप्ति की आयु सीमा 80 से घटकर 70 वर्ष कर दी गई है तथा 70 वर्ष से अधिक आयु वर्ग के व्यक्ति को पेंशन 1500 रुपये प्रतिमाह की गई है। हिमकेयर हिमाचल सरकार की योजना है जिसमें आनुमान भारत योजना के लाभार्थियों तथा सरकारी कर्मचारियों जिन्हें चिकित्सा

प्रतिपूर्ति का लाभ मिलता हो। उनको छेड़कर अन्य सभी लोग पात्र हैं। इस योजना के अंतर्गत परिवारों को 5 लाख रुपये तक का निःशुल्क उपचार प्रदान किया जाएगा। कलाकारों ने युवा पीढ़ी को नशे से दूर रहने का भी संदेश दिया। इस अवसर पर वार्ड पंच पूर्णा देवी तथा गांववासी मौजूद रहे। साहित्य म्यूजिकल ग्रुप के कलाकारों ने ग्राम पंचायत नौहणी में गीत-संगीत के माध्यम से प्रदेश सरकार को दो वर्ष की उपलब्धियों का प्रचार-प्रसार किया और

केंद्रीय विद्यालय में शिक्षक-अभिभावक संघ गठित

हमीरपुर। केंद्रीय विद्यालय हमीरपुर में शिक्षक-अभिभावक संघ का सम्मलेन हुआ एवं अभिभावकों की छत्र-छात्राओं संबंधी विभिन्न समस्याओं पर विस्तृत परिचर्चा की गई। अभिभावकों को प्राचार्य सुनील चौहान ने विश्वास दिलाया कि विद्यालय का हर शिक्षक छत्र-छात्राओं के चहुमुखी विकास के लिए प्रतिबद्ध है और भविष्य में भी हर संभव प्रयत्न किया जायेगा। इस सम्मलेन में अगले दो वर्षों के लिए शिक्षक-अभिभावक संघ की सात सदस्यों की कार्यपालिका का गठन किया गया। इसमें सुनील चौहान, प्राचार्य, कुंदन सभापति, सुरेंद्र डोगरा उपाध्यक्ष, मोनिका संजय कुमार सचिव, प्रवीण कुमारी टाकुर सह-सचिव, अनुराधा एवं रजत पॉल अभिभावक सदस्य तथा अरविंद कुमार शिक्षक सदस्य के पदों पर चुने गए। नवगठित कार्यपालिका की पहली बैठक प्राचार्य कक्ष में संपन्न की गई तथा विद्यालय एवं छत्र उद्यान के विभिन्न पहलुओं पर चर्चा की गई। जिसमें सभी निर्वाचित पदाधिकारियों ने भाग लिया तथा मिलकर कार्य करने की इच्छा जाहिर की।

INOXWIND
आइ-नॉक्स विंड लिमिटेड
 सीआईएफ: L31901HP2009PLC031083
 पंजीकृत कार्यालय: नॉट नं. 1, लखन नं. 284 रोड, इंदूर, मध्य प्रदेश, गौड-बस्ताल, जिला उना - 474303, हिमाचल प्रदेश, भारत; टेलीफोन / फैक्स: +91-1975-272001
 ई-मेल: investors.inox@inoxwind.com; वेबसाइट: www.inoxwind.com

सूचना
 सेबी (लिटिंग) याचिका एवं प्रकटीकरण (आवश्यकता) नियमावली, 2015 की नियमावली 29 के साथ पंजीकृत नियमावली 47 के अनुपालन में एएए द्वारा सूचित किया जाता है कि कम्पनी को निदेशक मंडल की बैठक शुक्रवार, 7 फरवरी, 2020 को, अन्य बाजारों के अतिरिक्त, 31 दिसम्बर 2019 को समाप्त तिमाही एवं चौ-माह के अनुरोधित एकांक एवं त्रैमासिक वित्तीय परिणामों पर विचार, अनुमोदन एवं अभिलेख में प्राप्त करने हेतु अनुरोधित की जायेगी।
 उपरोक्त जानकारी कम्पनी की वेबसाइट www.inoxwind.com, BSE www.bseindia.com एवं NSE www.nseindia.com पर भी उपलब्ध है।

कुछे वाइडॉक्स विंड लिमिटेड
 हस्ता / बा
 दीपक नारा
 कम्पनी सचिव

स्थान: नोएडा
 दिनांक: 30 जनवरी, 2020